



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索

24小时 新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# “被看车”整治意见出台

## 菏泽市委常委、常务副市长刘勇批示停车点收费要建长效管理机制



本报菏泽6月8日讯(见习记者 周千清) 市民频繁“被看车”的问题有望得到终结。8日, 菏泽市物价局出台清理规范市区公共停车场收费问题的管理意见, 菏泽市委常

委、常务副市长刘勇作出批示, 要求相关部门协同合作, 建立长效机制, 规范管理机制。

今年5月份, 有多位市民拨打本报6330000热线反映, 城区多处私自设立停车点, 且收

费混乱。本报对这一现象进行了调查并连续报道, 引起市领导和相关部门高度重视。5月31日, 菏泽市物价部门、公安部门及财政部门组成联合调查组, 对市区停车收费点进行摸

底调查。调查组对城区33个停车场进行调查, 发现存在的问题主要包括未经有关部门批准, 乱设非机动车停车场; 收费随意性大, 乱收费情况乱;

未公示收费标准, 没有收费票据等。

针对存在的问题, 刘勇副市长批示公安、物价、财政、城管等部门成立专门工作班子, 按照职责分工开展

整顿规范工作。

物价部门工作人员告诉记者, 相关部门近日将进行协商讨论, 将管理意见迅速落实, 依照市领导批示, 建立长效、规范管理机制。

# 对症下药治理城区看车乱象

### 不按职责分工清理整顿的单位, 由市政府追究相关领导的责任

调查发现, 菏泽城区停车点问题主要集中在未经有关部门批准, 乱设非机动车停车点和收费随意性大, 乱收费情况上。针对这一状况, 菏泽将成立清理整顿城区公共停车场强有力的工作班子, 各成员单位按照职责分工, 对各自职责范围内的工作负总责, 各部门之间要相互配合, 防止前紧后松, 推诿扯皮现象。凡不能按照职责分工清理整顿规范工作的部门和单位, 由市政府追究相关领导的责任。

## 问题一: 乱设停车点

## 对策: 非法设立予以取缔

三部门联合调查组调查发现, 菏泽城区非机动车停车场主要集中在牡丹路以西老城区内繁华路段, 东方红大街两侧, 仅广福街至青年路段, 收费停车点就有10多处。看管人员以社区无业老

年人自发结合为主, 没有统一的组织管理, 地点设置具有“我的地盘我做主”的地段垄断性, 属于画地为牢, 私自圈占地收费。规模大的上千平方米, 看管员达64人, 3-8人一组, 5-16天不等轮班上班。

小的几十平方米, 看管员1-3人。针对这一状况, 相关部门将对既不符合开办公共停车场条件, 又没有经过批准而自行设立的公共停车场, 依法予以取缔。符合开办公共停车场条

件的根据城市总体规划和保障道路交通安全的要求, 科学合理地规划设置公共停车场, 由公安交通管理部门办理批准手续, 制发相关证件, 设立公共停车场标志。

## 问题二: 收费随意性大

## 对策: 实行明码标价

调查的33处停车场中, 牡丹区八完小门口、牡丹区五完小门口看车处以包月收取学生自行车看管费为主, 分别为每月10元和8元。其他停车场非机动车收

费大部分收费标准为: 自行车、两轮电动车每天收费1元, 三轮电动车、摩托车等每天收费2元, 均超出了政府收费标准规定, 超标一倍。

在清理整顿依法规范城区公共停车场(点)的基础上, 菏泽市将全面清理公共停车场收费, 并依法进行治理规范。对经公安交通管理部门批

准设置的公共停车场, 物价部门要按照相关规定, 及时核发相关收费手续, 监督其在停车场显著位置设立停车收费公示牌, 搞好明码标价工作。

# 老人百岁生日领到二代证

## 10年前户口丢失, 民警上门为其办理身份证

本报定陶6月8日讯(见习记者 景佳 通讯员 朱建英) 8日是定陶县张湾镇杨爱荣老人的百岁生日, 定陶县公安局张湾派出所民警为她送来了一份特殊的生日礼物——一本为她新补录的户口簿和二代身份证。

杨爱荣老人出生于1911年, 今年刚好整整100岁。老人的大儿子说, 母亲杨爱荣的户口早在10年前合并乡镇时就丢失了, 当时家人认为, 她岁数大了, 有没有户口都不要紧, 就一直没有到公安机关申请补录, 可眼下, 国家对老人在养老、医疗等方面的优惠政策多了, 若没有户口, 这一切将无从谈起。

今年年初, 在“大走访”开门评警活动中, 定陶县公安局张湾派出所民警梁鲲鹏到辖区冯张村开展大走访活动时, 了解了这一情况, 赶紧为老人补录了户籍信息, 并主动带着笔记本、照相机等上门为老人进行人像采集, 办理二代身份证。



杨爱荣老人百岁生日当天, 民警为其送来了户口簿和二代身份证。朱建英 摄

# 开发区工商分局 全力参与创城

本报菏泽6月8日讯(见习记者 董梦婕 通讯员 孔红霞) 自5月12日起, 按照菏泽市委、市政府关于开创建“省级文明城市”的文件精神和工作部署, 菏泽市工商局开发区分局积极行动, 全力以赴积极参与创建省级文明城市。

据了解, 菏泽市工商局开发区分局采取科所联动机制, 开展了打击假冒伪劣商品, 规范食品安全“四项制度”, 取缔“黑网吧”和校园周边环境治理等行动。对丹阳菜市场, 进行规范化管理, 严禁乱堆乱放, 占道经营和市场外溢; 为8家超市制作了消费者投诉处理记录簿样本, 指导建立投诉处理机制, 公开服务承诺制度, 进一步规范食品“四项制度”落实; 对娱乐场所、学校等进行了监督检查, 采取一对一盯防, 进一步加大监管力度。

该分局严格对照文明城市测评体系标准, 针对农贸市场、学校周边、大型商场、超市等存在的重点难点和薄弱环节, 采取切实的措施, 进行专项治理, 全面查缺补漏, 逐条落实, 合力攻坚, 确保测评项目逐一达标。

据介绍, 截至目前, 菏泽市工商局开发区分局已检查食品经营户378户, 整改食品经营户110户, 熟食经营户3户, 查处过期、“三无”食品饮料1宗, 处罚食品经营户20余户; 取缔“黑网吧”4家, 扣留电脑38台; 并在学校周边烟酒门市张贴“禁止向未成年人销售烟酒”标牌70份, 取缔无证经营户15户, 取缔无证照小饭店3家, 治理流动摊点10户。通过一系列活动的开展, 切实履行了工商职能, 有效地推进了“创城”工作的顺利进行, 促进了城市文明整体水平不断提升。

# 菏泽市“第二届邻居节”方案出台

## 创建和谐邻里关系与创建文明城市结合更彰显时代意义

本报菏泽6月8日讯(见习记者 邢孟) 8日上午, 以“文明走进小区、创建和谐邻里”为主题的菏泽市第二届邻居节活动方案公布, 活动旨在倡导文明、创建和谐、丰富小区居民精神文化生活。

今年的邻居节将与创建精神文明城市结合起来。通过本次“文明走进小区、创建和谐邻里”活动, 不断提升菏泽的城市魅力, 营造和

谐文明的社会环境, 全面推进社区文化建设。活动将从6月10号开始持续到12月31号结束, 活动时间之长, 是为了更加深入持久地打造团结温馨的小区大家庭氛围, 密切小区居民之间的邻里关系, 努力构建和谐新社区。

方案显示, 本次活动将包含一系列丰富多彩的社区活动, 给小区居民提供了一个充分展示自己、促

进邻里关系的平台。活动包括“小区达人赛”、“我爱文明拍客大赛”、趣味家庭游戏等。每个小区的居民只要“有一手”、“想参与”, 就可以免费报名参加, 比赛优胜者还能获得丰厚的奖品。此外, 本次活动还将广泛征集群众喜闻乐见的各项活动, 小区居民可以向本社区的物业管理公司反映。

本次活动还将建立各个小区

志愿者服务队, 小区居民通过自愿报名方式参加, 让有一技之长并热心帮助邻居的人通过志愿服务卡的方式找到需要帮助的人, 在小区内形成一个人为我, 我为人的新型邻里关系。

邻居节活动将于7月9日在牡丹嘉园小区正式启动。仪式启动后, 将会每隔两个周走进一个小区, 开展一系列文明活动。